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POČETNO STANJE U PROIZVODNJI 

Za svaku radnu godinu potrebno je napraviti dokument  „Početno stanje – promet“.  Ukoliko ga nemamo, trebamo 

ga unijeti redom za svaku godinu počevši od najstarije radne godine (npr. prvo za 2010, zatim 2011, pa tek onda 

2012).  

Ovaj dokument utječe na  izvještaj „Rekapitulacija prometa“  

NAPOMENA: „Rekapitulacija prometa“ je knjigovodstveni izvještaj koji se može pokretati samo unutar jedne 

radne godine. 

 

 

KORACI ZA POČETNO STANJE U PROIZVODNJI: 

1. Očitanje stanja za proteklu godinu. 
2. Izrada dokumenta „Novo početno stanje – promet“ 

U nastavku će svaki korak biti razrađen pojedinačno. 

 

 

1. Očitanje stanja za proteklu godinu. 

Da bismo to napravili prvo trebamo promijeniti radnu godinu u izborniku: Alati – Postavke – Radna godina. 

Izaberimo radnu godinu za koju radimo očitanje (npr. 2011). 

Potom u Glavnom izborniku – Proizvodnja \ Knjigovodstveni izvještaji \ Rekapitulacije otvorimo izvještaj 

„Rekapitulacija prometa“ za period od 01.01. do 31.12. za tu radnu godinu i radnu jedinicu za koju želimo očitati 

stanje. 

 

 

2. Izrada dokumenta „Novo početno stanje – promet“ 

Ponovno trebamo promijeniti radnu godinu u izborniku : Alati – Postavke – Radna godina. Izaberimo radnu godinu 

za koju radimo novo početno stanje (npr. 2012). 

Potom u Glavnom izborniku – Proizvodnja \ Ulazni dokumenti \ Početno stanje-promet otvorimo dokument  „Novo 

početno stanje – promet“  za RJ za koju radimo početno stanje. 
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Upišemo datum (npr. 01.01.2012). 

Iznos unosimo ručno. 

 „Vrijednost proizvoda“ 

U polje „Vrijednost proizvoda“, s izvještaja  „Rekapitulacija prometa“, unosimo iznos stanja iz stupca „Vrijednost 

proizvoda“. 

 
 


